

□解放军152医院眼科

全年实行60岁以上老人
周五免费眼保健检查

本报讯 近年来,解放军152医院眼科一直关注老人眼保健工作,专门为60岁以上老人开设“周五爱老爱眼日”活动。
凡60岁以上老人凭身份证可

免费在该院眼科进行眼保健检查,项目包括:看诊、视力检查、电脑眼压测量、电脑验光、裂隙灯检查、眼底检查。咨询电话:3843094。
(牛瑛瑛)

离退休老人及城镇居民白内障
手术报销比例大幅提高

本报讯 记者近日在解放军152医院眼科了解到,自2015年3月1日起,离退休老人及城镇居民在该科做白内障手术可按普通疾病比例报销。这项政策的实施为每位老人节约住院费用3000余元。

据了解,该院眼科率先在我市开展白内障超声乳化复明手术十余年,治愈患者上万例,齐绍文博士首创的“8分钟术式”让老人轻松恢复视力。咨询电话:0375-3843094。
(牛瑛瑛)

“口腔中原行”活动月底来鹰城

□本报实习生 李莹
记者 牛瑛瑛

本报讯 记者近日从市口腔医院获悉,11月26日,由河南省口腔医院发起的“口腔中原行”全省巡回义诊活动将登陆鹰城,作为活动首站,市口腔医院将主办本次大型巡回义诊活动启动仪式。

据介绍,为回馈广大鹰城口腔疾病患者,自11月26日至12月3日,市口腔医院将开展为期7天的口腔义诊活动。届时将有省口腔专业委员会口腔颌面外科专业、种植

专业、牙体牙髓专业、口腔修复专业、牙周专业、口腔儿牙专业、正畸专业的7位专家进行义诊。为方便患者就诊,该院已开放免费预约热线:0375-7665000。

据了解,自10月12日口腔医院与郑州大学第四附属医院(河南省口腔医院)正式签订合作协议以来,医疗资源得以共享,市口腔医院相关医疗培训、实践创新等综合实力得到又一次提升。市口腔医院将作为省口腔医院分院,为广大市民提供更为优质的口腔医疗服务。

微创穴位埋线疗法:
针灸疗法新模式

□记者 牛瑛瑛

本报讯 腰痛病困扰了张先生多年,半月前,他在漯河骨伤科医院疼痛科做了穴位埋线后,腰痛病竟明显减轻了。“跑了很多地方,也用了不少疗法,没想到这个难缠的病却在家门口治疗好了。”11月1日,出门散步的张先生高兴地对邻居说。

“微创穴位埋线疗法是传统针灸疗法的新模式。”漯河骨伤科医院副主任医师、疼痛科主任孟广雨说,针灸学是传统中医学的重要组成部分,针灸疗法同中医中药一样为人们的健康做出了巨大的贡献,目前可用针灸治疗的相关疾病多达307种,其中有显著疗效的就有100多种。随着时代的发展,针灸疗法因治疗次数频繁、治疗周期较长等被生活快节奏的人们所不愿接受。为给患者提供更安全、有效、快捷和舒适的治疗模式,穴位埋线疗法便产生了。这是一种将

医用羊肠线埋植在患者穴位中,使其对穴位形成持续性的长效刺激的治疗方法,是在传统针具和针刺方法基础上建立和发展起来的新疗法。该疗法因安全有效、实用性强,极大地拓宽了治疗疾病的范围,并被广泛应用于临床。

据了解,穴位埋线可用于腰椎间盘突出症、腰肌劳损、强直性脊柱炎、坐骨神经痛、老年慢性支气管炎、哮喘、胃炎、胃十二指肠溃疡、月经不调、痛经、银屑病、神经性皮炎、顽固性湿疹、糖尿病、更年期综合征、肥胖症等,改变了传统埋线技术,由传统手术操作模式变为微创手术模式。与传统埋线疗法相比,微创穴位埋线具有非手术、所用的针具和医用线体均为一次性、治疗间隔时间长、痛苦小等优点。

孟广雨说,漯河骨伤科医院早已把微创穴位埋线技术作为一种常规的治疗手段,为来自全国各地的患者解除了病痛。

女教师失恋后患心碎综合征

本报讯 生活中,人们常把心痛的感觉比喻成:心都碎了。近日,家住沈阳市皇姑区的李女士就因失恋过度悲痛导致“心碎”了。

李女士是小学教师,本以为明年4月份就要和相恋5年的男朋友走进婚礼的殿堂,却因男友移情别恋,将这段感情画上了句号。失恋后,李女士整日郁郁寡欢,茶饭不思,拒绝与外人接触,甚至一次都没有哭过。

前天下午,李女士突然感觉胸口疼痛、憋闷、上不来气,家人以为是心梗,急忙拨打了急救电话。赶到医院后,医生为其进行了细致的检查,经过心脏超声检查显示心肌出现扩张,但冠脉造影却发现一切正常,医生判断她患上了应激性心脏病,俗称心碎综合征。

“心碎综合征其实并不是真的心碎了,只是这种痛起来的感觉,就像心真的碎了一样。”辽宁省人民医院心内科主任医师侯爱洁介绍,人在遇到重大的情感打击时,交感神经就会大量分泌儿茶酚胺、心肌肾上腺素等,易导致心脏室收缩无力,出现心尖球形改变,这时心脏的跳动能力突然减弱,造成剧烈胸痛或呼吸困难等类似心脏病发的症状,临床上称为应激性心脏病,俗称心碎综合征。

侯爱洁介绍,心碎综合征这种心脏病是功能性的,一般没有器质性的改变,随着时间的流逝,心理感情平静了,一般2-4周就能完全恢复了。但是,如果对“心碎”放任不理,血管痉挛厉害,也会使心脏骤停、呼吸停止,出现猝死。(沈晚)

植得口腔“拯救牙齿”公益行动启动
韩国牙全省最低价,德国牙免费送

□记者 牛瑛瑛

本报讯 缺一颗牙、缺多颗牙、全口缺牙?活动牙不好用、烤瓷牙失败?来植得口腔体验10分钟“长”颗牙,看最差牙齿如何变身“中国好牙齿”。记者近日从植得口腔获悉,日前,植得口腔“拯救牙齿”大型爱牙公益行动盛大开启,权威种植牙专家亲诊种植。

植得即刻种植牙:当天种牙当天用

平顶山55岁的周先生昨天来植得种牙,正好赶上“拯救牙齿”活动。早些年,他满口牙齿基本都被“翻修”过,周先生说,没有好牙口,别说猪蹄、排骨啃不动,就连青菜萝卜也咬着费劲,水果更是要用榨汁机打碎喝

下肚。天天清汤寡水,健康长寿从何而来?

经亲戚推荐,周先生来到植得口腔种牙。通过德国CT诊断,种植科栗伟主任采用计算机导航,辅助种植导板技术,用了不到1小时,让周先生“长”出5颗新牙。周先生不但享受到免费全景片等5项检查,还申请了省老龄委种植牙援助基金,节省很大一笔费用。

栗伟说:“经过CT检查,周先生牙槽骨骨质、骨密度都符合‘即刻种植+即刻负重’的条件,我们给他采用了植得的‘即刻种植+即刻负重’技术。这项技术能让顾客当天种上人工牙根,当天戴临时牙冠,当天恢复咀嚼功能,相对于常规种植大大节约了诊疗时间。”周先生上午在郑州植得种牙,下午坐免费直通车回

家,晚上回平顶山家里就吃上了可口的晚饭。

缺一颗种一颗,像吃“长生不老”药

“您70岁了?我可不信啊。”王老太在河滨公园里散步,一旁的赵大爷问,“您这70岁的年龄看起来50多岁,是吃了‘长生不老’药吗?”王老太解释说:“哈哈,我的‘长生不老药’就是植得种植牙!”

70岁的王老太是一名退休教师。退休后,牙齿掉了4颗,装了活动假牙,但吃饭咀嚼时假牙时常磨损牙龈,非常难受。后来,她在报纸上看到种植牙更能满足老年人吃饭的需求,就去植得种了4颗韩国种植牙。“别说,真是神了!吃饭时再也不痛了,而且排骨什么的都能吃,非常好用。”

缺牙大拯救 种牙大喜讯

1.援助韩国美格真种植体,全省最低价4200元/颗。

2.德国ICX种植体种3颗送1颗,种6颗送2颗。

3.种牙5项全免(免专家挂号费200元、免专家亲诊费200元、免口腔检查费20元,免全景拍片费80元,免计算机导航种植费2500元)。

植得口腔是我省老龄委唯一指定的种牙机构,只需提前预约,平顶山顾客就可免费乘坐植得公益直通车来郑州植得种牙。报名电话:400-0371-133。

高守伟:公益的内在动力是向善的心



□本报实习生 李莹
记者 牛瑛瑛

“无偿献血是一种奉献,也是一种责任。当想到献出的血液可以挽救他人的生命时,我就会感觉无比的温暖和幸福!”他坚持无偿献血公益事业12年,多次荣获全国无偿献血奉献奖金奖,去年获评市首届十佳公益律师。

这位热心公益的“献血达人”,就是河南金年华律师事务所的律师高守伟(如上图)。

献血是保持公益心的秘诀

2003年,高守伟参加了市红十字会组织的血样采集活动,成为我市首批造血干细胞捐献者。多年来,他坚持参加无偿献血,从

开始每年两次献全血,到现在每月一次捐献血小板,从不间断。

“每次献完血后,我都觉得一身轻松!”高守伟表示,“现在天气变冷,献血人员减少,医院临床用血吃紧,希望广大市民能够勇敢参与无偿献血,为患者送上一份爱心。”

2011年我市成立无偿献血志愿者服务队时,高守伟就报名参加,成为首批服务队的志愿者。在平时,他经常参与志愿服务、宣教、下基层活动,宣传无偿献血事业。

高守伟说,公益的内在动力是有一颗向善的心,因此他才能在无偿献血的漫漫长跑中坚持前进。

献血达人是位公益律师

高守伟原本是郟县民政局的一名公务员,因对法律有着浓厚的兴趣,毅然走上了学习法律的道路,通过自学考试拿到了郑州大学法律专业本科毕业证,于2008年以优异成绩通过了当年的国家司法考试,取得了国家法律职业资格证书。

高守伟内心有一颗为公益事业努力的火种。他在律师从业期间,对国家的法律援助制度满腔热情。因为来自基层,他深知许多农村人因为不懂法律知识,经常出现权益受损或发生纠纷之时不知道该怎么办。每次遇

到这样的弱势群体,他都尽量通过法律援助的渠道来帮助他们。

慢慢地,越来越多受他感染的农村群众和律师事务所的同事加入了公益事业行列。高守伟自豪地说:“虽然不知道是谁用了我们献出的血液,但一想到能挽救一个个生命,心里就满足了。我会继续在公益事业的道路上努力,把爱心正能量奉献传播下去。”

热心公益 播撒爱心

10月30日上午,利用闲暇时间,高守伟又一次来到市中心血站机采室,捐献了两个治疗量的血小板。这已经是他第76次献血了。

对他来说,献血已成为一种习惯,每个月他都会找时间去捐献血小板。捐献的前一天,他会特别注意不饮酒、避免高脂饮食。截至目前,他的献血总量已达112个治疗量(1个治疗量200毫升),共计22400毫升。2012-2013年度全国无偿献血奉献奖评选活动中,他获得无偿献血奉献奖金奖。

“以高尚之心守护伟大事业!”这是高守伟的朋友以其名字送给他的评价。“成绩属于过去,未来更需努力。公益事业需要的是坚持,我将以更饱满的热情为法律援助对象服务,为困难群众提供爱心帮助,为社会和谐做出自己的贡献。”高守伟说。

国家食药监总局抽检中药材
黄柏成染色重灾区

本报讯 记者从国家食药监总局官网获悉,近期该局组织对中药材、中药饮片的专项监督抽检,抽样检出9批不合格,中药材黄柏、延胡索成染色重灾区。

据悉,此次发现标示为安国市万联中药饮片有限公司、亳州市贡药饮片厂等6家药企生产的7批黄柏检出金胺O;两家药企的延胡索检出金胺O。“金胺O属于

化学染色剂,对人体具有一定毒性,被列为非食用物质,在中药材、中药饮片和中成药中均不得检出。”国家食药监总局有关人士介绍。
(广报)